

Αθήνα, 2 Ιουλίου 2009

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται το πρόγραμμα των εξετάσεων για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση των υποψηφίων που υπάγονται στις ειδικές κατηγορίες των τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού και των τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό.

Οι εξετάσεις στο μάθημα γενικής παιδείας και στα μαθήματα κατεύθυνσης θα διενεργηθούν από 7 έως 11 Σεπτεμβρίου 2009 σε εξεταστικά κέντρα που θα λειτουργήσουν στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα εξετάσεων:

Α' ΜΑΘΗΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ (5) ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

ΗΜΕΡΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	
ΔΕΥΤΕΡΑ	7-9-2009	Νεοελληνική Γλώσσα

Β' ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΗΜΕΡΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ	ΘΕΤΙΚΗΣ
ΤΡΙΤΗ	8-9-2009	Νεοελληνική Λογοτεχνία	Μαθηματικά
ΤΕΤΑΡΤΗ	9- 9-2009	Αρχαία Ελληνικά	Βιολογία
ΠΕΜΠΤΗ	10-9-2009	Ιστορία	Φυσική

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	11-9-2009	Λατινικά	Χημεία
-----------	-----------	----------	--------

Γ' ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Οι εξετάσεις των ειδικών μαθημάτων αρχίζουν στις 14.9.2009 με το μάθημα των Αγγλικών. Το αναλυτικό πρόγραμμα για τα υπόλοιπα ειδικά μαθήματα θα οριστεί με νεότερη Υπουργική Απόφαση.

Δ' ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΦΑΑ

Ορίζουμε το χρόνο Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας των υποψηφίων για επιλογή στα Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) από 14/9 μέχρι 24/9/2009.

Ε' ΤΟΠΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ

α) Οι εξετάσεις σ' όλα τα μαθήματα εκτός της Αρμονίας και του Ελέγχου Μουσικών Ακουστικών Ικανοτήτων θα διενεργηθούν στην Αθήνα και στη Θεσ/νίκη σύμφωνα με την αίτηση του κάθε υποψηφίου.

Οι εξετάσεις στα μαθήματα της Αρμονίας και του Ελέγχου Μουσικών Ακουστικών Ικανοτήτων θα διενεργηθούν μόνο στην Αθήνα.

Στην Αθήνα μπορούν να εξετασθούν επίσης σ' όλα τα ειδικά μαθήματα οι υποψήφιοι της Θεσ/νίκης που εκτός από τα μουσικά μαθήματα έχουν ζητήσει εξέταση και σε άλλα ειδικά μαθήματα (σχέδια - ξένες γλώσσες).

β) Τα εξεταστικά κέντρα για τη διεξαγωγή των εξετάσεων αυτών θα λειτουργήσουν στις Δ/νσεις Β/θμιας Εκπ/σης Β' Αθήνας και Ανατ. Θεσ/νίκης και θα ανακοινωθούν έγκαιρα.